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Назва дисципліни / освітнього 
компонента 

Основи досліджень об’єктів інтелектуальної власності для 
студентів-філологів 

Освітня програма Філологія. Лінгвістика та перекладознавство (англійська та 
німецька мови) 

Компонент освітньої програми Вибірковий 

Загальна кількість кредитів та 
кількість годин для вивчення 
дисципліни 

3 кредити / 90 годин 

Вид підсумкового контролю Залік 

Мови викладання Англійська, українська 

Викладач Калініченко Михайло Михайлович, кандидат філологічних 
наук, доцент кафедри романо-германської філології 

CV викладача на сайті кафедри https://www.rshu.edu.ua/kafedry-if/kafedra-rhf/sklad-kafedri/121-

personalii/635-kalinichenko-mykhailo-mykhailovych 
E-mail викладача kalina.ua1980@gmail.com 

 

Мета та завдання навчальної дисципліни 
 

Курс спрямований на формування у студентів-філологів компетентностей у сфері 

інтелектуальної власності, необхідних для проведення самостійних наукових досліджень, 
підготовки кваліфікаційних робіт, публікаційної активності та майбутньої професійної 

діяльності (викладач, перекладач, лінгвіст, редактор, науковець). Основними завданнями 
є: ознайомлення з ключовими інститутами права ІВ, що стосуються філологічних 

об’єктів; формування навичок правомірного використання чужих творів та захисту 
власних; виховання культури академічної доброчесності; підготовка до застосування 

норм ІВ у науковій, видавничій та освітній практиці. Згідно з вимогами освітньо-

професійної програми здобувачі вищої освіти повинні набути таких компетентностей: 
Інтегральна компетентність 

Здатність розв’язувати складні задачі і проблеми в галузі лінгвістики, перекладу та 

літературознавства в процесі професійної діяльності або навчання, що передбачає 

проведення досліджень та / або здійснення інновацій та характеризується невизначеністю 

умов і вимог. 

Загальні компетентності (ЗК) 

ЗК1. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово. 

ЗК3. Здатність до пошуку, опрацювання та аналізу інформації з різних джерел. 

ЗК4. Уміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми. 
ЗК6. Здатність спілкуватися іноземною мовою. 

ЗК7. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК11. Здатність проведення досліджень на належному рівні. 

Фахові компетентності (ФК) 

ФК2. Здатність орієнтуватися в системі об’єктів інтелектуальної власності, розуміти 

правові та лінгвістичні заспекти їх ідентифікації та захисту в Україні та світі. 

ФК4. Здатність здійснювати науковий та експертний аналіз об’єктів авторського права 

(літературних, наукових творів) та засобів індивідуалізації (торговельних марок) з 

урахуванням методик судової лінгвістичної експертизи. 

ФК6. Здатність застосовувати поглиблені знання з філології для проведення досліджень на 

тотожність і схожість вербальних позначень, виявлення плагіату та порушень прав 

інтелектуальної власності. 

 



ФК7. Здатність вільно користуватися спеціальною термінологією у сфері інтелектуальної 

власності, патентного права та судової експертизи в межах філологічних досліджень. 

ФК8. Усвідомлення ролі мовних засобів у формуванні розрізняльної здатності торговельних 

марок та їхнього впливу на сприйняття споживачем (прагматичний аспект). 

 

Зміст навчальної дисципліни 

 

Змістовий модуль 1. Поняття інтелектуальної власності. Еволюція інтелектуальної 

власності. Місце і роль інтелектуальної власності в економічному і соціальному 

розвитку суспільства. 

 

Тема 1. Інтелектуальна власність як право на результат творчої діяльності людини; 

Тема 2. Система інтелектуальної власності; 

Тема 3. Набуття прав на об’єкти права інтелектуальної власності; 

Тема 4. Захист прав інтелектуальної власності; 

Тема 5. Експертиза об'єктів інтелектуальної власності. 

 

Змістовий модуль 2. Сучасні методи проведення експертизи об'єктів ІВ. 

 

Тема 6. Лінгвістична та філологічна експертиза об'єктів ІВ. 

Тема 7. Філологія та лінгвістика в експертних дослідженнях гетерогенних об’єктів ІВ. 
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